

十大孝亲敬老楷模受表彰

烟台市庆祝“老人节”大会昨日举行



“烟台市十大孝亲敬老楷模”名单

邢冬梅 女
烟台老年公寓主任
于业芝 女
福山区福新街道敬老院院长
房官晓 男
莱阳市龙旺庄街道办纪格庄支部书记、村委主任
林学红 女
栖霞市蛇窝泊镇博地村村民
曲萍 女
蓬莱市人民医院护士
王桂英 女
长岛县第一实验小学教师
张丽 女
龙口市徐福街道乡城东村村民
戴敏 女
莱州市程郭镇西坊北村村民
张洪芳 女
开发区大季家街道办事处穆家居委会居民
李庆国 男
烟台高新区刘家埠村村民

“烟台市孝亲敬老楷模提名奖”名单

曲敏 女
烟台工贸学校教师
冯爱宁 女
牟平区社会福利综合服务中心副主任
辛桂娥 女
海阳市康安老年公寓护理员
陈凤娥 女
栖霞市观里镇观里村村民
李启学 男
蓬莱市园林管理处副主任
于英珍 女
招远市金城小学教师
闫秀芬 女
招远市毕郭镇吴家村村民
任召臣 男
莱州市卫生局农合办科员
王敬秋 女
开发区古现街道河北村计生办主任
迟政娟 女
烟台昌埠电炉有限公司董事长



□通讯员 鲁燕
□记者 柳斌 报道
qlwbb@126.com

本报10月23日讯 23日上午,烟台市庆祝“老人节”大会在市府礼堂举行。会议对烟台市老年摄影大赛获奖者,第三届十大孝亲敬老楷模、第三届老年文化艺术节获奖者进行了颁奖。

烟台市老年公寓主任邢冬梅、福山区福新街道敬老院院长于业芝等10人获得烟台市十大孝

亲敬老楷模称号;烟台工贸学校教师曲敏、牟平区社会福利综合服务中心副主任冯爱宁等10人获得烟台市孝亲敬老楷模提名奖。受表彰的还有烟台市第三届老年文化艺术节获奖节目及演员若干,烟台市老年摄影大赛作品及作者若干。

在被评为烟台市十大孝亲敬老楷模的人员中,既有任劳任怨伺候婆婆和母亲的农村村民,也有“把老年人的冷暖挂在心上,组织了敬老养老爱心服务队”的领

导干部,又有“推出亲化服务,在老年公寓感受到家的温暖”的养老公寓工作人员,更有“同时照顾邻居、前婆婆和母亲三位老人,并每天为他们送饭”的普通居民……他们将孝亲敬老延伸到了社会的每一个角落。

在颁奖现场,孝亲敬老楷模房官晓领完奖后,在主持人的邀请下,还点了一首自己最喜欢的歌曲《常回家看看》由现场演员演唱,希望子女多到老人家里看看,希望老人健康平安。

为迎接党的十八大胜利召开,自今年4月至10月,市老龄办、市文明办等主办了烟台市第三届老年文化艺术节,共有来自芝罘、福山、莱山、开发、高新、栖霞、莱阳、蓬莱的8个县市区1891位老人参加比赛。经过专家评委的评审,共评出最佳演出奖41个,优秀演出奖56个,演出奖55个,参与奖9个,优秀组织奖4个,组织奖4个。

表彰会上还呈现了精彩的歌舞、戏曲、服饰表演等,展示了烟台老年人老有所乐的时代风貌。

楷模特写



于业芝 记者 赵金阳 摄



王桂英 记者 赵金阳 摄

爱如初,就送吉斯姣元

吉斯姣元
JISI JIAOYUAN

胶原蛋白 女人追爱

吉斯姣元一胶原蛋白果醋饮品,采用深海鱼皮胶原蛋白为原料,含有多种益于人体健康的天然健康材料,本品无添加防腐剂,专利配方,吸收快,补水快,改善快,口感好。

JISI 吉斯集团 荣誉出品
烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司
服务热线: 400-658-2211
http://www.gisbelle.com

烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543

孝亲敬老楷模 于业芝>> 20年没在家过春节

在孝亲敬老楷模的颁奖现场,有一位64岁的老人,衣着朴实,拿着证书的双手不停颤抖。她是福山区福新街道敬老院院长于业芝,现在她每天的吃住都是和院里25个老人在一起。

“现在还能干,还不想退休,主要是舍不得敬老院里的老人。”于业芝说,现在她已经和老

伴搬进了敬老院,和老人们住在一起,老人节这天,她为老人们安排了一次聚餐,六菜一汤,政府部门还为他们送来了蛋糕。

时间拨回到20年前,于业芝刚被调到敬老院时,敬老院多是行动不便或身体有残疾的老人,对于家里上有老、下有小的于业芝来说是一个不小的挑

战,她服从了安排,一干就是20年。

20年来她时刻心系着每位老人的疾苦。20年来,于业芝从没在自己家里过过春节,家里的活她只能利用晚上和早起的时间来做,婆婆生病了,她就早起照顾,婆婆逢人便夸自己有个好儿媳。

记者 柳斌

孝亲敬老楷模 王桂英>> “都是为了这个不散的家”

她是十个孝亲敬老楷模中最年长的老人,今年72岁的王桂英已经白发苍苍,先后送走7位老人,丈夫去世26年来,她一直坚持伺候婆婆。她说,做这些都是为了一个不散的家。

王桂英1964年嫁到赵家,家里当时有三位老人,公公、婆婆、老奶奶,1968年婆婆又把她的后妈接来同住。几年后,她们

家上有4位老人,下有4个孩子,加上王桂英老两口一共有10口人。公公1964年得脑血栓躺在炕上9年多,王桂英一边上班一边照顾家人吃穿,几十年来和几位老人和睦相处从没红过脸。

从1972年到1985年王桂英先后送走7位老人。总算能喘口气的时候,1986年丈夫出车祸离她

而去,70岁的婆婆当时听到这一噩耗瘫痪在床。看到需要照顾的婆婆,还有4个尚未成立的孩子,王桂英劝自己这个家不能散,一定要挺住。

从24岁结婚到现在和婆婆一起生活了48个年头,为了这个不散的家,48年来有多少酸甜苦辣只有她自己知道。

记者 柳斌

孝亲敬老楷模 张洪芳>> 连邻居家的老人她也伺候



张洪芳 记者 赵金阳 摄

今年60岁的张洪芳是大季家街道办事处穆家居委会一位普通的农村妇女。几年来,她悉心照顾三位生活不能自理的老人,无怨无悔,在当地传为佳话。三位老人中,有两位是她的老人,还有一位是邻居家的孤寡老人。

去年之前,在张洪芳的生活范围内,供养着三位老人,分别是,91岁的邻居穆成一,老人一生未结婚,孤苦伶仃,她看在眼里急在心里,几年前她与丈夫商议,担起供养照顾这位老人的义务。第二位是她的前婆婆李淑芳,现在86岁,双目失明,由于儿子去世,老人精神上受到了很大

的打击,生活不能自理。第三位是她的生母,瘫痪在床一年多,随她生活多年。

这三位老人,分别居住在相距150米的三个地方。她每天得起早贪黑照顾他们,每日三餐都早早做好送去,一口一口地喂,每次喂一顿饭,都需要一个小时。特别是冬天,数九寒天,三个老人要生三个炉子,她得来回跑着添煤捡渣。2011年,邻居穆成一和母亲相继去世。

“这是我应该做的,我有义务帮助他们,让他们过得幸福快乐”。她是这样说的,也是这样做的。

记者 柳斌